

很多朋友对于19岁能矫正牙齿吗视频和19岁能矫正牙齿吗视频讲解不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [19岁矫牙和22岁矫牙的区别](#)
2. [两岁八个月的孩子不会正确的拿笔姿势，这正常吗？要纠正吗？](#)
3. [20岁的女生还可以长高吗？有什么方法呢？](#)
4. [13岁怎么纠正握笔姿势](#)
5. [西安陈家戎新出的口吃矫正视频讲座怎么样有谁知道吗](#)

19岁矫牙和22岁矫牙的区别

成人正畸还是青少年正畸，牙齿的移动原理几乎是一样的，都伴随着牙齿周围的骨头的吸收和再生。成年人因为已经发育完成，生长潜力有限。在外力的牵引时，自身组织反应变慢，所以矫正起来会比青少年们慢一些。但是从最终治疗效果上来看，并没有明显的差别。

两岁八个月的孩子不会正确的拿笔姿势，这正常吗？要纠正吗？

782

收藏分享转发到头条复制链接微信微信扫码分享新浪微博QQ空间举报丽明话人生

2020年03月05日·荣成市崖头心扉方动心理咨询所二级心理咨询师

关注

两岁八个月的孩子拿笔姿势不正确，很正常，不需要纠正。

这位妈妈很显然提出这个问题说明在宝宝的教育问题上存在困惑的。

哪个阶段大概需要做哪些事，宝妈们还是需要有一点基本的认识的，否则很容易犯拔苗助长的错误。

“一百个孩子要有一百个不同的教育方式”。

这句话的意思呢说的就是每个孩子都是独立的个体，都是独一无二的，需要针对每个孩子的特点来制定教育目标。

教育的最大错误是“盲目、跟风”，还有一句：千万不要让自己的孩子输在起跑线上。

这位妈妈可以想想，纠正拿笔姿势应该在哪个年龄阶段呢？

儿童的发展阶段有各自的敏感期，要让孩子能够在未来有更好的发展，家长就抓住孩子的敏感期内对他们进行适当的教育、引导。

教育的原则是：适时

蒙台梭利经过研究总结出儿童敏感期主要包括：0-6岁的语言敏感期，感官敏感期，动作敏感期，2-4岁的秩序敏感期，3-6岁的书写敏感期，4-6岁的阅读敏感期。

根据敏感期的特点，三岁以后开始纠正孩子的拿笔姿势是比较适合的。

敏感期适用于普遍性的孩子，不是完全绝对的，还要因人而异，根据孩子的自身特点，结合孩子的具体发展情况，综合各方面的因素来制定训练计划，加以引导。

2-3岁孩子是培养秩序感最佳时期，这时期多侧重对孩子的秩序感培养。

例如：引导孩子在哪里拿的东西送回哪里去；玩一些与秩序有关的游戏：分东西，你一个我一个；养成排队好习惯等等。

2-3岁有了比较好的抓握能力，能够比较好的控制自己手的动作，可以在游戏中加入一些锻炼手指动作的练习。

训练孩子的能力前提是提升孩子的兴趣。

0-3岁是孩子大脑的发育黄金期，适度的目标游戏能刺激儿童的大脑发育。

0-3岁孩子的大脑喜欢接收竞争的信号。

如果你想让孩子收拾玩具：你把玩具收拾好。不如说：咱俩比赛看谁收拾的快！孩子的积极性就会调动起来。

保证对孩子训练的有效性的前提是：关系！

在培养孩子的教育中一定要有耐心，不可有功利心，不要太注重结果，以快乐为导向的教育孩子会建立积极的自信的健康的人格品质。

0-6岁是人格的完成期，人格一旦形成就会趋向稳定，因此一定要注重品质的培养，不简单追求能力的提升。

20岁的女生还可以长高吗？有什么方法呢？

我十八岁时，身高是一米六二，那时读高中。二十二岁时，量身高是一米六五，现在也是一米六五！你应该是还能长点！

13岁怎么纠正握笔姿势

要让孩子树立掌握正确握笔姿势的决心。

有的孩子用错误的握笔姿势写习惯了，让他改握笔姿势，刚开始肯定不习惯，就不太配合。家长要跟孩子先讲清楚错误握笔姿势的害处，让孩子配合家长改变。

家长亲自做示范。

错误的握笔姿势想纠正过来，不能光靠孩子自己自觉完成，家长要自己也掌握正确的握笔姿势，并亲自给孩子做示范，并且时时刻刻监督孩子，用正确握笔姿势写字。

家长要带着孩子一起看关于握笔姿势的视频。

有时候家长详细跟孩子讲握笔姿势，孩子可能还不以为然，但是如果带着孩子看一遍正确握笔姿势的视频或者图片，孩子就会看的很认真，也会比较信服。

西安陈家戎新出的口吃矫正视频讲座怎么样有谁知道吗

陈家戎教授的这套视频讲座光盘真不错，我已经学习3个月了，现在说话没有问题，我按照陈老师的要求，每个星期天休息的时候就去外面一个练习演讲，效果果然好，情商心智课程《八颗原子弹》非常能启迪人、教育人。

我老婆和同事们都说这段时间以来，我好像变了一个人。

关于19岁能矫正牙齿吗视频到此分享完毕，希望能帮助到您。